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ATOS OFICIAIS – ATA 

 
ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 4° ANO LEGISLATIVO 

DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis, ás dezenove 

horas e dezesseis minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom 

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo 

Costa, presentes o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - Presidente, o 

Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS – Vice-presidente, o Vereador MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, os Vereadores ANTONIA DE SOUZA 

LEMOS, GERALDO JORGE SOUZA SALES, JAILTON SANTOS SOUZA e 

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, 

foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 

declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou o 1º Secretário para secretariar os 

trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. 

No qual constava a leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou à 

mesma aprovada por unanimidade. Seguindo foi lido e aprovado por unanimidade o 

Projeto de Lei nº 001/2016 de autoria do Poder Legislativo o qual “Fixa os 

subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito, dos Vereadores e dos Secretários 

Municipais, para o Período Legislativo que se inicia em 01/01/2017 indo 

até 31/12/2020 e da outras providências”. Prosseguindo foi lido e aprovado 

por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Finanças e 

Orçamentos sobre o Projeto de Lei nº 001/2016 de autoria do Poder Legislativo o 

qual “Fixa os subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito, dos Vereadores e dos 

Secretários Municipais, para o Período Legislativo que se inicia em 

01/01/2017 indo até 31/12/2020 e da outras providências”. Na sequência, 

o Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias 

em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso 

da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador GERALDO JORGE 

SOUZA SALES. Após saudações. Inicialmente disse, que é provável não haver 

sessão na próxima semana devido alguns movimentos na cidade, caso não tenha, 

não ver maiores problemas. Seguindo desejou que a eleição fosse passiva, que não 

traga violência nem difamações porque as pessoas são livres para fazer suas 

escolhas, decidir as eleições e erguer a cidade de Dom Macedo Costa. Ver 

postagem em redes sociais as quais discorda, as pessoas tem seus direitos, são 

cidadãos e votam em que achar melhor pensando no bem estar do nosso município 

e pede a Deus que tudo ocorra em paz! Quem entre para o governo municipal traga 

melhorias para o povo carente, não irá relatar as postagens de facebook e 

whatsApp porque acha ridículo os acontecimentos decorrentes à política. Agradeceu 

e finalizou. O Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO fez uso da 

palavra. Inicialmente congratulou com as palavras do Vereador Geraldo Jorge, 

que a eleição seja de paz e que não acreditem em picuinhas. Agradeceu e finalizou. 

E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER 

SANTOS FILHO em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida 

e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais 

Edis que assim desejarem. 

 

 


		+55 (71) 4062-9110
	2016-10-17T10:46:56-0300
	Garantir a integridade e autenticidade deste Documento Oficial, atraves da assinatura e da certificacao digital (ICP-BRASIL), gerada de forma automatica por software de propriedade da Open Tecnologia da Informacao e Imprensa Oficial. imprensaoficial.org




